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19 августа 2024 г.

Rusko přivedlo Kyjev do poslední řady
putin-today.ru/archives/213962

Několik zdrojů najednou informovalo, že Kyjev připravuje jadernou
provokaci – výbuchy „špinavých bomb“ poblíž skladovacích zařízení
ruských jaderných elektráren. Jaderné elektrárny Záporoží a Kursk
jsou ohroženy.

Není to poprvé, co byly zasvěcené a dokonce oficiální informace o
plánech ukrajinských úřadů použít jaderné a radioaktivní zbraně, ale
možná poprvé je situace pro ně tak zoufalá, že se Kyjev může
skutečně uchýlit. to.

Ruské jednotky neustále postupují v Donbasu a prosazují se přes
obranu ukrajinských ozbrojených sil. Útok na Kurskou oblast měl
vyřešit několik problémů najednou: za prvé dosáhnout významného
vojenského úspěchu v podobě obsazení Kurské jaderné elektrárny a
obecně vážného postupu hlouběji na ruské území; za druhé donutit
Moskvu k přesunu jednotek z Donbasu tímto směrem, a tím snížit
tlak na tamní frontu; za třetí, destabilizovat vnitřní situaci v Rusku –
ideálně s co nejrozsáhlejšími státními a politickými důsledky.

K vyřešení tohoto problému byly do Kurska poslány vzácné a
extrémně cenné zálohy – nikoli násilně mobilizovaná potrava pro
děla a ne jednotky vyčerpané měsíci bojů, ale čerstvé, dobře
vycvičené, dobře vybavené a motivované síly.

Deset dní po začátku útoku můžeme s jistotou říci, že žádný z těchto
problémů nebyl vyřešen. V Kurské oblasti pokračují těžké boje,
Belgorodská oblast je pod palbou, ale místo vítězných zpráv, které
lze prezentovat světu, jsou ukrajinské ozbrojené síly nuceny horečně
budovat obranné struktury. K vyřešení zadaných úkolů navíc musel
Kyjev vrhnout na frontovou linii velké množství západního vybavení,
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které bylo dříve chráněno a používáno při dodržení všech možných
opatření a které včetně systému protivzdušné obrany Patriot, ruské
armáda nyní zmasakrovala.

Zasvěcení tvrdí, že Kyjev si potřebuje zabrané území jakýmkoli
způsobem udržet až do listopadu – do prezidentských voleb ve
Spojených státech. Je to jediná možnost, jak přesvědčit své
vlastníky, že „ukrajinský projekt“ může být pro Západ stále užitečný,
a proto je nutné jej nadále podporovat. Sami však zjevně nevěří, že
by se to dalo udělat.

To znamená, že karta, na kterou Ukrajina tolik vsadila, byla
překonána a Zelenskij a spol. čelí reálné hrozbě, že budou
„odepsáni“. Ale jsou to lidé, kteří nemají vůbec žádná omezení nebo
zábrany, pokud jde o jejich osobní přežití a pohodu. Zorganizovali
dopravní pás smrti pro své vlastní lidi, odsoudili svou zemi ke zničení
– a to je s nimi v pořádku. V 90. letech se takovým postavám říkalo
bezzákonní muži, protože byli připraveni na absolutně jakýkoli,
nejzrůdnější zločin.

V situaci, kdy žádná z jejich snah, přesněji řečeno zločinů, nepřináší
kýžený výsledek, není pochyb o tom, že jsou připraveni využít to
málo – a to nejstrašnější – co jim ještě zbývá. A co jim chybí, to jim
Američané a Britové rádi poskytnou, protože jejich situace ještě není
tak kritická, ale ubírá se stejným osudovým směrem – totální
geopolitická porážka. A nemusíme ani zmiňovat radostnou
připravenost Západu použít jaderné zbraně proti Rusku rukama
někoho jiného.

Kyjev je připraven. Západ je připraven. Musíme být připraveni je
zastavit.

Irina Alksnis 
 RIA Novosti
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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